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'SPARE PART LIST
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LISTE DES PIECES DE RECHANGE
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TURBO 70

"Modello n. IB-2750
IB-2755

‘Serie: dal n. 1001
~Stampato n, P5090140



REF. PART. QTY DESCRIZIONE ' DESCRIPTION DESCRIFTION BESCHREIBUNG
N N '

i P5140309 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER

2 P5140310 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLERER

3 P5140015 1 DECALCO DECAL MARQIUAGE AUFKLEBER

4 P5140308 1 | DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER

5 P5140199 1 DECALCO DECAL MARGIUAGE AUFKLEBER

& P5140201 .1 | DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER

. P5110008 1 CHIAVE KEY CLEF SCHLUSSEL

. PEOGON 27 1 MANUALE 1STRUZION INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG

Var afeiten am gardt 2indkerrensiacker sbzinher

Sack nicht antfomen oder Gffon, so lange maschne .
Vor dam batrish saugdinung versohbedan oder fangans
ety fangrobr somie fangsack montieran,

Avam cdanlamer lo travad & by machine relirer
e d'alluesge.

e AlraE t NOUWRE SRS fa 858G svant imimahm
kit d O,

Farmus fouverias admission oo montes wne pllce de mocomomant ¢ un lbe
ranpiration. Avan wliiestin, e e sae § faction.

Himuesves b conca ping & quatsias intervante df manmisnzing o nppaineg.

Wty virvoneng O apie § costeli prima ohe § motors & anestain.

Chitiare Tapsuties df srdiala o montare & uba o aspirazione s | sesteds prive B
ol agionanire Iz manshing. 1

Plarviome spark plag besd prins Lo workiag 0n unlt,
[y ot vspmacv sor et bisgy ko 30 Stoping enging.

Closs indel npening of ssvewdds connecting pisce ans
B suston hube sad famlen bag on dile prior 1o openmtion

voppel do ontstokingskabet los voorsleer U wara
RATENAT AOR 3 MACTInG varncht,

sfewliting oF OIMEn o Dak ret viceaterr U de
i b slopyazel

Skt da intaatopening of montser het tussensiuk en de aanzuigtuba e sluit de n-
nen bak yoor hat gebik,

Avant dantamer b travad & la machine, retirez la cAble d'allumage.

Ne ritirez ou n'ouvrez pas le sac avant limmaobiisation du moteur,

Feimeaz Touverture d'admigsion ou monte2 une pidce de raccordament et untube  _
d'aspiration. Avant utilisation. fivez le sac & M'éjection, 5

) Atfrezzo in movimente. L'attrezzo continua a

rotare dopo che il molore viene spento. ) -
Umlautandes werkzeug. Werkzeug laufl
mach!

Taol in motion. Tool continues to

rotaie afigr angine is switched offl
Qutil de travail en mouvement. L'outil de travail continue de tour-
ner aprés que ls moteur &t& coupeé.
Het werkiuig bl roteren nadat de motor werd aigezet. 6 3 4
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PART. QTy DESCRIZIONE DESCRIPTION
e
P101015 - ) VITE SCREW
P202015!¢ 1 CAPOTTINA ENGINE COVER
1 MOTORE ENGINE
P105C011 3 DADO NUT
P3120081VE 1 STEGOLA INFERIORE LOWER HANDLE
P1CI0153 2 VITE SCREW
202006041 2 POMELLO KNOB
102001441 4 RONDELLA WASHER
PICID120 4 VITE SCREW
P2020372 4 COPRIMOZZO PER RUOTA HUB CAP
PI1GI0T1S 4 VITE SCREW
102000941 5 RONDELLA WASHER
P303CM 8 8 CUSCINETTO BEARING
PODD150105 4 RUCTA WHEEL
P1020035% 3 RIVETTO RIVET
P4030017ZN 1 CONVOGUATORE CONVEYOR
1090001 A1 1 CHIAVETTA KEY
P3060036VE 1 CHIOCCHIOLA NUT
P40102062T 1 AMNELLO DI RINFORZO REINFORCEMENT RING
P10101017 1 VITE SCREW
P1G10167 2 VITE SCREW
P1020067 1 ROMNDELLA WASHER
PICID176 1 VITE LAMA SCREW
P1020080 5 ROMNDELLA WASHER
P1050CH} 5 CADO NUT
P3040287 6 DISTANZIALE SPACER
1020014A1 4 RONDELLA WASHER
P1CI10¥75 4 VITE SCREW
P306002%ZT 1 PORTA RUCTA POST. REAR WHEEL SUPPORT
PS0S001 4 TAPP! SOTTOSCOCCA PLUG
P1010t87 4 VITE SCREW
P40BOO30ZT 2 PLASTRINA PLATE
P1GS0CT1 6 DADC NUT
P102C080 o] ROMDELLA WASHER
P306003481 1 VENTOLA FAN
P1020094 3 RIVETTC RIVET
P2020197 1 COPERCHIO SCOCCA  ADDITIONAL PLUG
P2020200 1 POMELLO KNOB
P4070020ZT 1 PROFLO RINF. SCOCCA  REINFORCEMENT BAR
P3100106ZT 1 TONDING RINF. SCOCCA  RENFORCEMENT STRIP
P2020205 1 SCOCCA DECK
P3060030ZT 1 PORTA RUOTA POST. REAR WHEEL SUPPORT
10T10003A1 2 VITE SCREW
102001441 2 RONDELLA WASHER
P4010194ZT t SUPPORTO GUIDA ASTA  ROD GUIDE SUPPORT
P1050011 2 DADO NUT
P3060020ZT 1 ASSALE ANT. COMPLETO  FRONT AXLE SHAFT
P4010195ZT ] GUIDA ASTA DI REGOLAZ. GUIDE
3040206 1 BUSSOLA BUSHING
P3020010 1 MOCLLA SPRING
P3060033ZT ASTA INF. DI REGOLAZ, LOWER ADJUSTMENT ROD
P1050021 ) DADC NUT
P3100108ZT 1 ASTA SUP. DIREGOLAZ.  UPPER ADJUSTMENT ROD
P3040290 1 GUIDA ASTA DI REGOLAZ ADJ. ROD GUIDE
P31001062T 1 SUPPORTO SUPPORT
P1050014 i DADC NUT
P10&0015 1 COPPIGLIA PiN
P101007¢9 2 VITE SCREW
P31400565 ] SACCC COUECTION BAG
P2080001 1 RUOTA COMPLETA WHEEL ASS. Y
B-2715 1

SACCOC ANTIPOLVERE

NO-DUST BAG

" DESCRIPTION

1wis

CQOUVERCLE MOTEUR
MOTEUR

ECROU

GUIDON INFERIEUR
VIS

POIGNEE
ROMDELLE

VIS

FLASQUE DE ROUE
VIS

ROMDELLE

PALIER

RCUE

RIVET
CONVOYEUR
CLAVETTE

ECROU

ANNEAL DE RENFORCEMENT

Vis
VIS

RONDELLE

VIS

RONDELLE

ECROU

ENTRETOISE

ROMDELLE

VIS

SUPPORT ROUE ARRIERE
BOUCHON

ViS

PLAGUE

ECROU

RONDELLE

SCUFFLERIE

RIVET

FICHE ADDITIONNELLE
POIGNEE
RENFORCEMENT

TRAIT DE RENFORCEMENT
CHASSIS

SUPPCRT ROUE ARRIERE
VIS

ROMDELLE

SUPPORT GUIDE TIGE
ECROU

ESSIEU AVANT

GUIDE

DOULLE

RESSORT

THSE DE REGLAGE INF.
ECROU

TIGE DE REGLAGE SUP.
GUIDE TIGE DE REGLAGE
SUPPORT

ECROU

GOUPILLE

VIS

SAC DE RAMASSAGE
ROUE COMPL.

SAC ANTIPOUSSHERE

\ ” BESCHREIBUNG

SCHRAUBE
MOTORABDECKUNG
MOTOR
MUTTER
HOLMUNTERTEIL
SCHRAUBE
MUTTER
SCHEIBE
SCHRALBE
RADDECKEL
SCHRAUBE
SCHEIBE
LAGER
RAD
NIET
FORDERER
SCHEIBENFEDER
MUTTER
VERSTARKUNGSRING
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHEIBE
SCHRALUBE
. SCHEIBE
MUTTER
DISTANZBUCHSE
SCHEIBE
SCHRAUBE
HINTERRADHALTER
STCHPSEL
SCHRAUBE
PLATTE
MUTFER
SCHEIBE
GEBLASE
MIET
SFOPFEN
MUTTER
VERSTARKUNG
VERSTARKUNG
GEHALISE
HINTERRADHALTER
SCHRAUBE
| SCHEIBE
FOHRUNGSHALTER
MUTTER
VORDERACHSE
FUHRUNG
BOCHSE
FEDER
STANGENUNTERTEIL
" MUTTER
STANGENCBERTE!L
FUHRUNG
HALTER
MUTTER
STIFT
SCHRALUBE
FANGSACK
RAD KOMP.
 STAUBDICHTERSACK




Tav. 2

Vista generale IB-2755 (a trazione)

Complete machine IB-2755 (self-propelled model)
Vue d’ensemble IB-2755 (tracté)

Gesamtansicht IB-2755 (mit Radantrieb)




“REF. PART. | QY " DESCRIZIONE DESCRIPTION
e
1 P1010154 2 | VITE | SCREW
2- P2020165 . 1 | CAPOTTINA ENGIMNE COVER
3 1 MOTORE ENGIME
4 P1050071 3 | DADO NUT
5 . PI0100I8 3 |vIE ' SCREW
- 4 | P2020380 1 | CARTER COPRICINGHIA  BELT COVER
7 | P3120081VE 1 _| STEGOLA INFERIORE LOWER HANDLE
8 | 2020050A1 2  POMELLO KNOB
9 | P1010153 2 [WVITE SCREW
10 | Piotoo1s 4 |VITE SCREW
11 | PaoavozszT | CARTER _ COVER
12 | 1020014A1 4 |RONDELLA WASHER
13 | P1010120 4 |VITE SCREW
14 1 P1010101 VITE SCREW
15 | P1020067 RONDELLA WASHER
16| P1010176 | VITE LAMA, SCREW
17 | P1020080 5 RONDELLA WASHER
18 | P1050011 5 DADO NUT
19 | PADI0205ZT |t ANELLO Dl RINFORZO REINFORCEMENT RING
20  P3040287 . & DISTANZIALE SPACER
21 1 PI020014A1.0 4 RONDELLA WASHER
22 | PID10175 6 VITE SCREW
23 | P5060011 4 TAPPI SOTTOSCOCCA  |PLUG
24 | P1010187 4 VITE SCREW
25 | P4080030ZT 2 PIASTRINA PLATE
26 | P1020094 3 RIVETTO RIVET
27 | P4070020ZT PROFILO RINF. SCOCCA | REINFORCEMENT BAR
28 | P2020197 COPERCHIO SCOCCA | ADDITIONAL PLUG
29 | P2020201 POMELLO - | KNOB
30 | P2020205 5COCCA DECK
31 | P1050011 L DADO NUT
32 | P1020080 | RONDELLA WASHER
33 | 102000941 | ' RONDELLA WASHER
34 | 101000341 2 WVIE SCREW
35 | 1020014A) 2 | RONDELLA WASHER
- 36 | P4010194ZT 1 SUPPORTO GUIDA ASTA  ROD GUIDE SUPPORT
37 P3060020ZT 1 ASSALE ANT. COMPLETCO ; FRONT AXLE SHAFT
- 38 i P3100105ZT 1 TONDINQ RINF. SCOCCA | REINFORCEMENT STRIP
| 39 | POOO1S0105 2 | RUOTA WHEEL
40 | P30300718 4 | CUSCINETTO BEARING
41 | P2020372 2 | COPRIMOZZC PER RUOTA| HUB CAP
42 | 1020009A1 2 . RONDELLA WASHER
43 | PI010119 4 2 i waTE SCREW
44 | P106001S 1 COPPIGLIA PIN
45 | P1050011 2 DADO NUT
46 | P1010079 2 |viE SCREW
47 | P3040296 1 BUSSOLA BUSHING
43 | PAOION9SZT . GUIDA ASTA DI REGOLAZ. | ADYJ, ROD GUIDE
4% | P3020010 1 MOLLA SPRING
50 | P3060033ZT 1 ASTA INF, DI REGOLAZ. | LOWER ADJUSTMENT ROD
51 | P31001082ZT 1 ASTA SUP., DI REGOLAZ.  * UPPER ADJUSTMENT ROD
52 | P3040290 1 GUIDA ASTA DI REGOLAZ. GUIDE
53 | P31001047T i SUPPORTO SUPPCRT
P1050014 1 oADO P NUT
P1050021 DADO INuT
1090001A1 CHIAVETTA KEY
P1020084 3 RIVETIO RIVET
58 ' P4030017ZN 1 CONYOGLIATORE CONVEYOR
59 i 102000741 1 RONDELLA WASHER
| 60 | P30G0O34ABI | VENTOLA FAN
61 | P1010144 2 vt SCREW
62 | P3pe00D32VE 1 |cHICCCIOLA NUT
63 | P3160055 1 |sacco COLLECTION BAG
&4 | P2080001 2 |RUCTA COMPLETA WHEEL ASS. ¥
65 VEDI TAV. 4 SEE FIG. 4
66 VEDITAV. 4 SEE FIG. 4
M. %75 18 . SACCO ANTIPOLVERE NO-DUST BAG

DESCRIPTION BESCHREIBUNG

VIS SCHRAUBE
COUVERCLE MOTEUR MOTORABDECKUNG
MOTEUR MOTOR
ECRCU MUTTER
1% SCHRAUBE
COUVERCLE DE COURROIRE | KEILRIEMEN
GUIDON INFERIEUR HOLMUNTERTEIL
POIGNEE MUTTER
VIS SCHRAUBE

VIS SCHRALUBE
COUVERCLE . ABDECKUNG
RONDELLE SCHEIBE
VIS SCHEIBE
VIS SCHEIBE
RONDELLE SCHEIBE
VIS SCHRAUBE
RCONDELLE SCHEIBE
ECROU MUTTER

© ANNEAL DE RENFORCEMENT | VERSTARKUNGSRING

| ENTRETOISE DISTANZBUCHSE
RONDEUE SCHEIBE
VIS SCHRAUBE

i BOUCHCN . STOPSEL
VIS : SCHRAUBE
PLARUE PLATIE

| RIVET NIET
RENFORCEMENT VERSTARKUNG
FICHE ADDITIONNELLE STOPFEN

T POIGNEE MUTTER
CHASSIS GEHALSE
ECROU MUTTER
ROMNDELLE SCHEIRE
RONDELLE SCHEIBE
ViS SCHRAUBE
RONDELLE SCHEIBE
SUPPORT GUIDE TIGE ¢ FUHRUNGSHALTER
ESSIEL AVANT { VORDERACHSE
TRAIT DE RENFORCEMENT VERSTARKUNG
ROUE RAD
RQOUE RAD

| FLASQWUE DE ROUE RADDECKEL

! RONDELLE SCHEIBE
VIS SCHRAUBE
GOUPILLE STIFT
ECROU MUTTER
VIS SCHRAUBE

_| DOUILLE BOCHSE

" GUIDE TIGE DE REGLAGE FOHRUNG
RESSORT FEDER
TIGE DE REGLAGE INF. STANGENUNTERTEIL
TIGE DE REGLAGE SUP. STANGENCBERTEIL
GLIDE FUHRUNG

i SUPPORT HALTER
ECROU MUTTER
ECROU MUTTER
CLAVETTE SCHEIBENFEDER
RIVET NIET
CONYOYEUR FORDERER
RONDELLE SCHEIBE
SOUFFLERIE GEBLASE
VIS SCHRAUBE
ECROU MUTTER
SAC DE RAMASSAGE FANGSACK
ROUE COMPL. RAD KOMP,
VOIR TABLE 4 SIEHE BILD 4
VOIR TABLE 4 SIEHE BiLD 4
SAC ANTIPOUSSIERE

STAUBCICHTERSACK




‘Tav. 3

Stegola superiore e comandi IB-2750 (a spinta)
Upper handle and controls IB-2750 (push model)
Mancheron supérieur et éléments de commande 1B-2750 (a pousser)
Lenkerobenrteil und Bedienungselemente IB-2750 (handgesto3en)

EEN'F M'u‘i'tf . Qry DESCRIZIONE DESCR¥PTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
1| P3120080VE 1 STEGQOLA SUPERIORE UPPER HANDLE GUIDON SUPERIEUR OB. FUHRUNGSHOLM
2 PS020041 ! SCATOLA ACC. + CAVO | THROTILE HOUSING + CABLE | BOITE ET CABLE DE GAZ GEHAUSE + GASKABEL
3 PI010160 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 105000341 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 | 5040001A1 3 FASCETTA CLAMP CLAMP . RAPBAND




Tav. 4

Stegola superiore e comandi IB-2755 (a trazione)

Upper handle and controls IB-2755 (self-propelled modei}
Mancheron supérieur et éléments de commande IB-2755 (tracté)
Lenkeroberteil und Bedienungselemente 1B-2755 (mit Radantrieb)

PART.  Q@TY | DESCRIZIOME DESCRIPHION | DESCRIPTION BESCHREBUNG

PINGTI0ATVE | TRACTICHN LEVER

ANTRIEBSHEBEL

P31Z20080VE UPPER HANDLE OB, FURRUINGSHOLM
PEIZINL] THEOTLE HOUSING + CABLE SEHALISE + GASKABEL

SOREW

CLAMP

PIOI0TE0

‘ AUBE
SRACOOTAT
{OEO003

APEAND
VILITTER

I P LR s

DAL
BADS
| PIASTRIMA,

IO O el e

N RN QR S —

AN
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Viste  le  le ~_ smissen [B-2755 traziol
Rea o an ger  B-27 r-propelled model)
Eas g e omi ) {tracte)

H o Tradt nd ah riehe B-27 (mitRad teh

T |




| BEF. FAW

DESCRIZIONE | DESCRISTION
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PHPOOCS
PIOAOUZTET |
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10200204
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PA0SI0AA
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ARG B2T
PIDT00I8
50 ¢ PROACOIA
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L \DI TEMLUTA
{DUTTORE

| RONDELLA '
COCLSCINETTO
§7CNDH§,A

CORLAR

: %C r%k W

N’ DELLA WAS*—H |5

SRRING
: E‘si—’l...rN{.
EEL SUPPONT

: Pl"dt"\f\l
b’ I%tW

‘rlznr; LA

51 REAR WHEEL SUPPORT
COMPLETA DWHEEL "'\W":r V

SESCHREIBUNG

 MALITTER

CLEVIERR HEREL
Vis ar"HF:‘Ab
JOHENT Y ARBRE !

F ARBRE DE TRANEWISIION

L PALIER

AJLP

H?I?\;L,
DEC‘KEL
PBCHRALRE
"\ﬂM CHUDM SCHAL BUK HSE
k AN A 57 rf‘l\F{‘AD
H‘AU%;

DER
IAETER

w

EMGRANAGE
COUVERCLE

VIS

PALIER

ROE

ROMNDELLE

VIS

FLASGIUE [ e
SUPRORT T 1IE ARRIERF
ROWE COMEPL
TRAMGMIS! rwmom

FL




"Tav. 6

Kit aspirazione |B-2710
Vacuum kit IB-2710
Vacuum kit IB-2710
Saugausstattung IB-2710

o =

&
£

TREF. PART @Y . DESCRIZIONE | DESCRIFTION DESCRIPHION 7 BESCHREIBUNG




“Tav. 1

Vista generale IB-2750 (a spinta)
Complete machine IB-2750 (push model)
Vue d’ensemble IB-2750 (a pousser)
Gesamtansicht 1B-2750 (handgestof3en)




